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546—-6A—-3A—HiE A =]
K4
1) ROMEZZEHTLAIL, BEIBEHTRD. BV LZLESFIRYBHLESL,
(2 % 1088)
1) 7104+82 2) 5376168
3) 612+4 4) 76145-+709
5) 589-+46 6) 5712+8
7) 895+219 8) 6032+58

9) 8742+7 10) 2014095
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2) ROFABEEZEHETLAEL, BEETBHTKRSD., BVTALGLMEERERYBHELESL,

1)

3)

5)

7

9)

68+2

9047-+842

7140+6

3382+25

1957+-903

2)

4)

6)

8)

10)

819+67

3075+15

279888-+392

24089+5

60632-+583

(2 % 1088)
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5% —6H—3:8—KEE A =]
K4
3) ROHEZEHETLESL, BEIEHTRD. BVTALZWNMESERYEHBLESL,
(2 x10%8)
1) 7013+39 2) 8703+9
3) 39245+-677 4) 80869+71
5) 976+405 6) 1461+3
7) 70415+4 8) 6272224

9) 1008+72 10)  4690-+21
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5% —6H —3:E—KEE A =]
K4
4) ROFEZEHETLESL, BIXBHTKRD. BYGIALZWNEAIEERYEBELESL,
(2 x10%8)
1) 5472+-684 2) 9648
3) 70451 +521 4) 504+2
5) 4065+7 6) 3948-+83
7) 50490-+-459 8) 7106454

9) 91827+9 10)  8697+750
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54 —6A—3A—£E A =]
K4
5) ROFEZEHTLAESL, BEIZBHTKD. BYGNLZWNEAIEERYEHELESL,
(2 x10%8)
1) 92548 2) 6882+93
3) 705309+363 4) 785+5
5) 68047-+37 6) 61198-+827
7) 44296 8) 8730194

9) 7912463 10) 6149+13
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S&£—-6A—34

1) ARE—m@E (2K X10%) A =]
1) 86%RY52 2) 32 3) 183
5) 12&%Y37 6) 714 7 4RY19 8
9) 1248%Y6 10) 212

2) KiE—MRE (2R x10%#) A =]
1) 34 2) 12&Y15 3) 10%kY627
5) 1190 6) 714 7) 135RY7
9) 2%Y151 10) 104

3) Kig—EE (2R x108) A =]
1) 179%Y32 2) 967 3) 57#RY656
5) 2%RY166 6) 487 7) 17603RY3
9) 14 10) 223%Y7

4) KE—RE (2Rx10#) A =]
1) 8 2) 2 3) 135%Y116
5) 580%Y5 6) 47&RY47 7) 110
9) 10203 10) 11kRY447

5) &IE—ME (2RXx10#) A =]
1) 1156%Y6 2) 74 3) 1943
5) 1839%V4 6) 74 7)  738%KUY1
9) 125%Y37 10) 473

4) 107%Y282
104

4) 205
8) 4817RY4

4) 1139
8) 28

4) 252
8) 1316

4) 157
8) 45



